

**Szentkirályszabadja Község  
Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága  
8225 Szentkirályszabadja  
Petőfi u. 12.**

Ügyiratszám: SZ/73-4/2023.

### **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Szentkirályszabadja Község Önkormányzata Pénzügyi- Gazdasági és Ügyrendi Bizottságának 2023. február 23-án 15:20 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatal,  
8225. Szentkirályszabadja, Petőfi S. u. 12.

**Jelen voltak:** Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök,  
Öveges János bizottsági tag

Állandó meghívottak közül: Pál-Gyarmati Katalin polgármester  
Szabó Péter alpolgármester  
Kis Barnabás képviselő  
dr. Hajba Csabáné jegyző  
Héninger Zsanett intézményvezető

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a bizottság 2 tagja jelen van, a bizottság határozatképes. A mai ülésnek 6 napirendi pontja van. A napirendet a jelenlévő bizottsági tagok egyhangúan – 2 igen szavazattal - határozathozatal nélkül elfogadták.

#### **Napirend:**

1. A vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítése
2. Előterjesztés a helyi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására
3. Előterjesztés a Balatonalmádi Szociális Társulás 2023. évi költségvetéséről és hozzájárulás a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet megalkotásához
4. A helyi önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása és jóváhagyása (2023. február 14-én beterjesztésre került)
5. Előterjesztés az étkezési térítési díjak felülvizsgálatára
6. Előterjesztés a Szentkirályszabadja 080/15 helyrajzi számú ingatlan értékesítésére

#### **1. A vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítése**

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** A vagyonyilatkozatokat minden képviselőtársam és polgármester asszony időben beadta, átvettem. Az átadás-átvétel rendezett módon lebonyolódott. A korábbi vagyonyilatkozatokat a képviselők a mai napon visszakapják. Megkérdezte a bizottságot, hogy ezzel egyetért-e? A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett. A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

#### **3/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága megállapította, hogy a 2023. évi vagyonyilatkozattételi

kötelezettségnek a polgármester és az önkormányzati képviselők határidőben eleget tettek és a 2023. évi vagyonyilatkozatokat nyilvántartásba vette.  
A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság felkérte az elnököt, hogy a vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítéséről a képviselő-testületet tájékoztassa, valamint, hogy az előző évekre vonatkozó vagyonyilatkozatok kötelezett részére történő visszaadásáról átadás-átvételi elismervény ellenében gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Sikosné Szűcs Mariann elnök

## **2. Előterjesztés a helyi önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítására**

**Sikosné Szűcs Marianna bizottsági elnök:** Áttanulmányoztuk a bőséges anyagot. Annak örülök, hogy bevételnövekedés van a Szentkirályszabadjai Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézménynél. Az intézmény költségvetési főösszege nem változik, mivel ugyanekkora összeggel az intézményfinanszírozásból származó bevételt csökkentjük. A Szentkirályszabadjai Polgármesteri Hivatalnál a működési bevételek nőttek, az intézményfinanszírozás is. Az önkormányzat esetében a vártnál magasabb összegben fognak teljesülni a bevételek, emiatt is szükséges a költségvetés módosítása. Ismertette ezeket. A kiadási előirányzatok változása: az általános tartalék nőtt a bevételek növekedése miatt. Felújítások tekintetében a Fekete István utca szegélyezési munkái és a műszaki ellenőri tevékenység kapcsán volt kiadás. A védőnő 2022. évtől egészségügyi szolgálati jogviszonyban van, már nem közalkalmazottként szerepel. Megkérdezte, van-e hozzászólás, észrevétel?

Hozzászólás nem hangzott el.

**Sikosné Szűcs Marianna bizottsági elnök:** Kérte, aki egyetért azzal, hogy elfogadásra javasolják a rendelet-tervezetet a testület részére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

### **4/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága a 2022. évi költségvetés módosításáról szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

## **3. Előterjesztés a Balatonalmádi Szociális Társulás 2023. évi költségvetéséről és hozzájárulás a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet megalkotásához**

**Sikosné Szűcs Marianna bizottsági elnök:** Minden évben előkerül ez a téma, a beszámolót is megkaptuk róla.

**Pál-Gyarmati Katalin polgármester:** A legfontosabb a 8. mellékletet, azt kell nézni, az vonatkozik a településünkre. Sajnos sokkal rosszabb a helyzet, mint az elmúlt években. Látni, hogy jóval több forrást kell biztosítani a feladatok ellátására, mint az elmúlt években. Ha van maradvány, az minden évben július 15-ig visszautalásra kerül. Ekkora költséget még nem kellett biztosítanunk a működéshez. A család és gyermekjóléti szolgálathoz 3.287.856,- Ft-ot kell hozzátenni, az idősek nappali ellátása most 3.779.590,-Ft-tal pluszos, pedig

általában mínuszos szokott lenni. A házi segítségnyújtás egy része pluszos. Ehhez jön még hozzá a 2% és 3%-os hozzájárulás. Tehát összesen 2.447.559,-Ft-ot kell fizetnünk a szociális szolgáltatásokért. Sajnos ez az összeg is megemelkedett, ebben az évben nagyon sokat kell hozzátenni.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Kérte, aki egyetért azzal, hogy elfogadásra javasolják a képviselő-testület részére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**5/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága a Balatonalmádi Szociális Társulás 2023. évi költségvetését elfogadásra javasolja.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Megkaptuk a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet is a térítési díjakról.

**Pál-Gyarmati Katalin polgármester:** Nálunk ez ingyenes, de akkor is hozzá kell járulni az elfogadáshoz.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Nagyon szépen elküldték táblázatosan az anyagot, sávosan mutatja a szolgáltatási önköltséget és a térítési díjat. Szavazásra bocsátotta a javaslatot.

Kérte, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá a rendelet megalkotásához, kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**6/2023. (I.26.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, járuljon hozzá, hogy Balatonalmádi Város Önkormányzata a Balatonalmádi Szociális Társulás által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendeletet az előterjesztett rendelet-tervezet szerint megalkossa.

**4. A helyi önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása és jóváhagyása**

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Felkérem a polgármestert, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Pál-Gyarmati Katalin polgármester:** Elkészült az önkormányzat költségvetése, elég tartalmas anyag. Változott a minimálbér és garantált bérminimum összege, előbbi 232.000 Ft-ban került megállapításra, utóbbi 296.400 Ft-ra emelkedett. Az intézményi személyi juttatások ennek megfelelően kerültek beépítésre a költségvetésbe. A személyi juttatásokat terhelő közteher-fizetés rendszerében a szociális hozzájárulási adó mértéke továbbra is 13%.

A közhatalmi bevételek között a 2023. évre már csak a helyi adók várható bevételeit irányoztuk elő. Iparűzési adó tervezésekor a 2022. évi teljesítés szinten határoztuk meg a várható bevételt, mivel a bevételt megalapozó 2022. évi bevallások majd csak májusban érkeznek meg. Kommunális adó bevételre 7.800.000,-Ft-ot, iparűzési adó bevételre pedig 38.000.000,-Ft-ot terveztünk. A 11. mellékletben láthattátok, hogy az idei évre milyen beruházásokat terveztünk. Buszvárót szeretnénk a Baba bolthoz, a ravatalozó épületét szükséges felújítanunk. A Szivárvány Óvodánál és az iskolai konyhánál jelentkezik egy nagyobb beruházási összeg, mert több eszközt is szükséges megvásárolnunk. Egyeztettünk Héninger Zsanett óvodavezetővel, van, amit a jogszabály ír elő, hogy muszáj megcsinálni az iskolai tálalókonyhában. Az intézményeink működéséhez, az óvodához és a hivatalhoz is egyaránt 28 millió forintot kell biztosítanunk a költségvetéshez. Tartalékunk, amit semmilyen kötelezettség nem terhel, majdnem 30 millió forint.

Sajnos az idei költségvetésünket erősen megterheli a megemelkedett rezsiköltség. Ami volt eddig tartalékunk, az sajnos erre kell, hogy fizessük, mert más támogatásra nem számíthatunk. Az elmúlt években azért spóroltunk, hogy ezekből beruházásokat, felújításokat tudjunk végezni. Az energiaárak növekedése miatt plusz 40 millió forint összegű költséget kellett hozzátennünk. Ekkora támogatást nem kapunk. Ami tisztán megvan, az 29 M Ft. A másik 30 M Ft az már terhelt pályázatokkal. Vigyázni kell az idén is arra, hogy mire és mit költünk. Ennél jobban már nem tudjuk összehúzni magunkat.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Köszönöm szépen. Megkérdezem, van-e hozzászólás?

Hozzászólás nem hangzott el.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Kérte, aki egyetért azzal, hogy elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet a testület részére, az kézfeltartással jelezze.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**7/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága a helyi önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a mellékelt vélemény szerint.

**5. napirend: Előterjesztés az étkezési térítési díjak felülvizsgálatára**

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Nem csodálkozunk. Nemrég is volt térítési díj emelés, de most ismét indokolt. A szociális vetítési alap jött be, ami alapján számoltak. Nem tudunk mit csinálni, emelni kell a térítési díjakat, minden emelkedett. Egyszerűen nem lehet kigazdálkodni. Ez nem is kérdés. Az árakat látták az óvodánál. Az iskolában a menza és a napközi, bölcsőde, minden benne van részletesen forintosítva, napi nyersanyagköltséggel és a végén a fizetendő főösszegek. Abban reménykedem, hogy az iskolában is megfizetik a menzát.

**Pál-Gyarmati Katalin polgármester:** Azt tudni kell, hogy az óvodában nagyon sok az ingyen étkező. Kitöltötték a nyilatkozatokat a szülők a jövedelmükről, amely alapján jogosultak az ingyenes étkezésre. Viszont olyan hatáskörünk nincs, hogy ezt felülvizsgáljuk, hogy tényleg a valóságnak megfelelően nyilatkoztak-e. Évek óta így van, így a nyilatkozatok alapján ingyen kell biztosítani az étkeztetést.

**Héninger Zsanett intézményvezető:** Körülbelül az igénybevevők 10 %-a fizet. Nincs felhatalmazásom az ellenőrzésre. A diétás étkezők száma nagy, mely nagyon nagy összeg. Egyre több és a napi étkeztetés 3-3500,- Ft is van. Ez csak emelkedik.

**Pál-Gyarmati Katalin polgármester:** Ilyen gyermekek után kötelező az önkormányzatnak biztosítani az étkeztetést. Szerencse, hogy annyi utána járás után sikerült az intézményvezetőnek találni olyan szolgáltatót, aki egyáltalán vállalja, és ki is hozza az ételt.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Úgy gondolom, nem tudunk mit tenni. Megkérdezem, a Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy elfogadásra javasolják-e? Ha igen, kézfeltartással jelezzék.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**8/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 2023. április 1-től az étkeztetés nyersanyagköltségét valamint a vendégétkeztetés és a munkahelyi étkeztetés térítési díjait az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Van egy rendelet-módosítás is. Megkérdezem, a Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy elfogadásra javasolják-e? Ha igen, kézfeltartással jelezzék.

A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:

**9/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága 2023. április 1-től a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, a gyermekvédelem helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítását az előterjesztés szerint elfogadásra javasolja.

**6. napirend: Előterjesztés a Szentkirályszabadja 080/15 helyrajzi számú ingatlan értékesítésére**

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Nyilvános ülésen tárgyalja a bizottság. Elkészült az ingatlanbecslés. Az értékbecslést Magasmarti Anikó készítette, nagyon részletesen mindent leírt. A területet mindenki ismeri. 1.900.000,- Ft-ban állapította meg a forgalmi értéket.

**Pál-Gyarmati Katalin polgármester:** Már döntöttünk egyszer, megpályáztattuk, eredménytelen volt. Beszéltünk róla többször, hogy mi legyen. Elkészült az értékbecslés. Ugyanúgy menne a pályáztatás. Az összeget kell meghatározni, honnan induljunk. Az előterjesztésbe 2 M Ft-ot tettünk be. Ha megfelel, akkor így megy a pályázati felhívás.

**Öveges János képviselő:** 2 M Ft jó.

**Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök:** Javasoljuk akkor a 2 M Ft-ot. Megkérdezem, aki a 2 M Ft-os pályázati kiírással egyetért, kézfeltartással jelezze. A döntéshozatalban valamennyi – 2 fő – bizottsági tag részt vett.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozta:


**10/2023. (II.23.) PGÜB határozat:**

Szentkirályszabadja Község Önkormányzatának Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a tulajdonában lévő 080/15 hrsz-ú „kivett udvar” megnevezésű, 1498 m<sup>2</sup> területű ingatlant az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 1/2013.(III.01.) önkormányzati rendelet alapján nyilvános pályázati eljárás keretében értékesítésre 2 M Ft-os vételáron hirdesse meg.

A Pénzügyi-Gazdasági és Ügyrendi Bizottság nyilvános ülésén egyéb hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Sikosné Szücs Marianna bizottsági elnök az ülést 15:35 órakor bezárta.

kmf.

  
**Sikosné Szücs Marianna**  
bizottsági elnök

  
**Öveges János**  
bizottsági tag